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1. Nejdøíve si v¹imneme, ¾e rovnice má jedno konstantní øe¹ení y ≡ 0.
Také si mù¾eme v¹imnout, ¾e funkce y musí být nerostoucí pro x < 0 a

neklesající pro x > 0. Nyní uva¾ujeme pøípad, ¾e øe¹ení y > 0. Potom
platí
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To v¹e platí pokud C1 + ln(x2 + 2))2 > 0.

Obdobnì, pokud uva¾ujeme y < 0 dostáváme
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a to v¹e na intervalu, kde platí C2 − ln(x2 + 2) > 0.

Nyní urèíme koneènou formu øe¹ení. Nejdøíve se soustøedíme na okolí

bodu x = 0. Víme, ¾e

y(0) = −(2 ln(3)/3)3/2

a tedy y musí být na okolí nuly záporné. Pak tedy musí mít tvar
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Dosazením x = 0 máme
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=⇒ C2 = ln 6.

Takto nalezená èást øe¹ení je jednoznaènì urèena na intervalu, kde platí

C2 − ln(x2 + 2) > 0, co¾ platí pro x ∈ (−2, 2).
Na okolí bodu x = −5 má øe¹ení tvar
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a pou¾itím podmínky y(−5) = (ln2(9/2))/4 dostaneme, ¾e

y =
(− ln 6 + ln(x2 + 2))2
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a to na intervalu, který obsahuje bod x = −5 a splòuje − ln 6+ ln(x2+
2) > 0, co¾ je x ∈ (−∞,−2).
Zbývá okolí bodu x = 5. Tam opìt musí platit

y =
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a dosazením podmínky y(5) = (ln2(3/2))/4 máme tvar

y =
(− ln 18 + ln(x2 + 2))2

4

tam kde (− ln 18 + ln(x2 + 2) > 0, co¾ platí pro x ∈ (4,∞).

Vidíme, ¾e øe¹ení mù¾eme dode�novat nulou v bodì x = −2. Na dru-

hou stranu zatím nemáme ¾ádnou podmínku na øe¹ení pro x ∈ (2, 4).
Nicménì u¾ víme, ¾e øe¹ení musí být neklesající pro x > 0. Proto¾e
y(2) = y(4) = 0 jediná mo¾nost jak dode�novat øe¹ení je y(x) = 0 pro

x ∈ (2, 4).

Celkem tedy máme jednoznaènì urèené øe¹ení
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2. Buï A = [t21, t1] bod paraboly a B = [t2 − 4, t2] bod pøímky. Jejich

vzdálenost je dána pomocí funkce f

f(t1, t2) :=
√

(t21 − (t2 − 4))2 + (t1 − t2)2.

Zajjímá nás tedy minimum funkce f na mno¾inì R2.

Spoèteme parciální derivace funkce f
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A získáme tak soustavu rovnic
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Vidíme, ¾e máme jen jeden podezøelý bod a tedy tento bod musí být

bodemminima. Hledaný bod je tedy A = [1
4
, 1
2
].
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